
Тобі, Україно, наші перемоги в Міжнародних 

конкурсах знавців української мови  

імені Петра Яцика та Тараса Шевченка 

     Збройні сили України мужньо боронять від ворогів кордони нашої держави, 

захищають свободу й незалежність Європейської України та  дають можливість 

молоді навчатися і стати гідними громадянами держави, які дбатимуть про 

престижність української мови,  її чистоту та милозвучність. 

     Краща   представниця учнівської спільноти Державного професійно-

технічного навчального закладу «Роменське вище професійне училище» 

Пархоменко Євгенія, що здобуває  професією «Кухар, кондитер»,  вже ІІІ рік 

поспіль показує високі результати на IV етапах Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика та Міжнародного мовно-літературного 

конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 

     Не став винятком і цей навчальний рік. Євгенія гідно представила не лише 

свій навчальний заклад, а й усю Сумщину, виборовши І місце у 

фінальному  етапі ХXІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика (викладач Світлана ЯЦМЕНКО). Конкурс  має на меті 

утвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу 

серед молоді, виховання поваги до культури й традицій нашого народу. 

    

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0


 

     Слід зазначити, що зовсім недавно за результатами IV етапу   XІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка Євгенія посіла ІІ місце  серед найкращих знавців рідної 

мови закладів професійної (професійно-технічної) освіти України. 

     Нехай ця ПЕРЕМОГА стане стимулом для Євгенії Дмитрівни до подальших 

великих звершень і досягнень, мотиватором для участі в нових конкурсах та 

змаганнях! 

     Щиро вітаємо Євгенію та  бажаємо наснаги, творчих успіхів у вивченні й 

популяризації державної мови, національної культури. Нехай завжди серця 

молоді  палають світлом любові, добра, надії та віри в нашу перемогу! 

     Свідомі, освічені, нездоланні! Ось такі ми – українці! 

 


